
H26.1.24　ワークプラザ岐阜

アンケート配付数 回答数 （回答率 ％）

１　講義について

・説明はどうでしたか？

わかりやすかった （ ％ ）

わかりにくかった （ ％ ）

・時間はどうでしたか

長い （ ％ ）

ちょうど良い （ ％ ）

短い （ ％ ）

・内容はどうでしたか？

大変役に立った （ ％ ）

役に立った （ ％ ）

あまり役に立たない （ ％ ）

役に立たない （ ％ ）

２　ワークショップについて

・時間はどうでしたか

長い （ ％ ）

ちょうど良い （ ％ ）

短い （ ％ ）

・課題はどうでしたか？

良い （ ％ ）

悪い （ ％ ）

・内容はどうでしたか？

大変役に立った （ ％ ）

役に立った （ ％ ）

あまり役に立たない （ ％ ）

役に立たない （ ％ ）

100.0

病院における労務管理担当者のスキル・アップ研修会　アンケート結果

100.0

4 19.6
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4.3
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78.3
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4

4.3

6 13.0

4 0.0

18 58.7

9

（※回答には未記入等があるため、アンケートと各項目の回答数は一致しない。）

18 76.1

7 4.3

0 0.0

28 95.7
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